

(訂正) 2018年度(2019年3月期)連結決算概要の一部訂正について

2018年度連結決算概要の訂正についてお知らせします。(旧)東芝メモリ株式会社と株式会社Pangeaの合併に伴う有価証券に係る税効果計算に誤りが判明したため、下記の通り訂正いたします。

■2018年度連結決算概要 (資料3頁) 訂正箇所は下線で記載しております。

(訂正前)

【億円】	19年3月期 4Q (TMCHD)		19年3月期		
	対前四半期		①18/4-18/5 (旧 TMC)	②18/6-19/3 (TMCHD)	①+② (単純合算)
当期純利益	▲233	▲532	489	76	565
マージン	▲9%	▲19pt	26%	1%	4%
法人税等費用	▲167	▲280	207	▲38	169

(訂正後)

【億円】	19年3月期 4Q (TMCHD)		19年3月期		
	対前四半期		①18/4-18/5 (旧 TMC)	②18/6-19/3 (TMCHD)	①+② (単純合算)
当期純利益	▲289	▲588	489	<u>21</u>	<u>510</u>
マージン	▲12%	▲21pt	26%	<u>0%</u>	4%
法人税等費用	▲112	▲225	207	<u>17</u>	<u>224</u>

※ 2019年3月期は、①株式会社Pangeaによる買収前、東芝連結時の(旧)東芝メモリ株式会社(旧TMC)の連結計算書類の数値と、②東芝メモリホールディングス株式会社(TMCHD)の連結計算書類の数値の単純合算数値です。詳細は2018年度連結決算概要資料の注記をご確認ください。

■訂正した連結決算概要資料を下記URLに掲載しました。

2018年度連結決算概要

<https://www.kioxia-holdings.com/content/dam/kioxia-hd/jp/ja-jp/news/2019/Financial-Results-FY2018-ja-corrected-220520.pdf>

2019年度第1四半期連結決算概要 (対前四半期比較の訂正)

<https://www.kioxia-holdings.com/content/dam/kioxia-hd/jp/ja-jp/news/2019/Financial-Results-FY2019-1Q-ja-corrected-220520.pdf>

2019年度連結決算概要 (対前期比較の訂正)

<https://www.kioxia-holdings.com/content/dam/kioxia-hd/jp/ja-jp/news/2020/Financial-Results-FY2019-4Q-ja-corrected-220520.pdf>

以上